

**Berekfürdő Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2006. október hó 12. napján**  
**tartott**  
**alakuló ülésének**  
  
**J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2006. október hó 12. napján 14 órai kezdettel tartott alakuló üléséről.

**Az ülés helye:** Művelődési Ház  
Berekfürdő, Fürdő u. 2.

<b>Jelen vannak:</b> Cséti Attila	polgármester
Dr. Kenyeres Imre	képviselő
Egri Antal	képviselő
Körmendiné Baksán Mária	képviselő
Molnár János	képviselő
Perge József	képviselő
Szabics József	képviselő
Székely László	képviselő
Potornainé Szűcs Katalin	jegyző
80 fő	

Szabics József korelnök a Berekfürdő Községi Önkormányzat alakuló ülése alkalmából nagy tisztelettel köszönti a megjelenteket: a megválasztott képviselőket, a leköszönő képviselőket és a megválasztott polgármestert, valamint Berekfürdő megjelent lakosait, vendégeit.

Az alakuló ülés megnyitása előtt kéri, hogy énekeljék el közösen a Himnuszt.  
Himnusz.

Szabics József korelnök ünnepi beszédet mond. Az alakuló ülés alkalmából megköszöni mindazok munkáját, akik az elmúlt 15 évben Berekfürdőért dogoztak, akár mint polgármester, akár mint képviselő-testületi tag, önkormányzati munkatárs, illetve egyszerű cselekvő polgár.

Hatalmas feladat vár a megválasztott új testületre, mert megváltozott a gazdasági környezet:

- odaveszett több száz munkahely az Üveggyár bezárásával,
- a fürdőt illetően az országban óriási konkurencia és verseny alakult ki a vendégekért,
- a szükséges fejlesztéseket, beruházásokat illetően forrásnehézségeik vannak.

Ezzel szemben van kiváló gyógyvizük és szépen parkosított fürdő. Vannak tartalékok is. A tudatformálásban, abban, hogy mindent megelőz a túlélést biztosító vendégkiszolgálás, a vendégek megnyerése. Ugyanúgy, mint a jelentős költséget nem igénylő, de a vendégek szempontjából nagyon fontos szervezési és operatív intézkedés meghozatala, szigorú betartása. Most elsődleges és soronkívüli feladat a fürdőben megkezdett beruházások jó minőségben és tervezett határidőben való megvalósítása, a vendégek magasabb színvonalon való kiszolgálása. És végül a Polgármesteri Hivatal előtt áll Deák Ferenc szobra. Deák Ferenc látja őket, hallja őket és elvárja, hogy összefogással, cselekvő hozzáértéssel ismételjék meg azt a fejlődést Berekfürdőn, amit a kiegyezéssel ő ért el a hazában, Magyarországon. Ehhez kíván a megválasztott polgármesternek, a képviselő-testület tagjainak jó egészséget, összefogást, eredményes munkát és a lakossággal együtt, előre, Berekfürdőért. Köszöni.

Szabics József korelnök: Az alakuló ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes számban megjelent.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére: Körmendiné Baksán Mária és Székely László képviselőket javasolja. Szavazásra bocsátja a javaslatot. Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 8 igen, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta.

Ismerteti a módosított napirendi javaslatot, amely szerint a meghívóban meghirdetett 8. és 9. napirendi pont, az alpolgármester választása, eskütétele, és tiszteletdíjának megállapítása, majd a 6. és 7. pont, az SZMSZ felülvizsgálata, módosítása és a bizottságok megválasztása kerül megtárgyalásra.

Javasolja a módosított napirend elfogadását. Aki egyetért a napirenddel, kéri szíveskedjen kézfeltartással jelezni. Megállapítja, hogy a módosított napirendi javaslatot a képviselő-testület 8 igen, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta.

#### N a p i r e n d :

1. A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása.  
Előadó: Herczeg Károlyné a Helyi Választási Bizottság elnöke
2. Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele.  
Előadó: Szabics József korelnök
3. A polgármester illetményének megállapítása.  
Előadó: Szabics József korelnök
4. A polgármesteri program ismertetése.  
Előadó: Cséti Attila polgármester
5. Díszpolgári kitüntetés átadása.  
Előadó: Molnár János képviselő
6. Alpolgármester választása titkos szavazással, szükség szerint zárt ülésen, eskütétel.  
Előterjesztő: Cséti Attila polgármester
7. Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása.  
Előterjesztő: Cséti Attila polgármester
8. SZMSZ felülvizsgálata, módosítása.  
Előterjesztő: Cséti Attila polgármester
9. Bizottságok megválasztása.  
Előterjesztő: Cséti Attila polgármester

#### **1. Napirendi pont: A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása**

Szabics József korelnök felkéri Herczeg Károlynét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a választás eredményét, valamint a megbízóleveleket adja át.

Herczeg Károlyné a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatást ad a 2006. évi helyi önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményéről.

Berekfürdő községben a 2006. évi helyhatósági választások rendben zajlottak le, rendezavarás a választás ideje alatt nem történt. 8 polgármesterjelölt és 32 képviselőjelölt gyűjtötte össze a szükséges számú ajánlószelvényt, és egyiküknél sem merült fel kizáró ok, így mindannyian jogosultak voltak az indulásra.

A polgármester választáson a legtöbb szavazatot, 176-ot Cséti Attila kapta.

Dr. Kenyeres Imre	158-at,
Perge József	151-et,
Molnár János	118-at,
Dr. Czinege Mária	46-ot,
Mátrai István	22-t,
Szabó Sándor	19-et,
Kóródi László	8-at.

A képviselők választásán a 32 jelölt közül a legtöbb szavazatot, összesen 293-at Cséti Attila kapta.

Mivel Cséti Attilát megválasztották polgármesternek, így a következő hét fő, mint a hét legtöbb szavazatot kapott személy lett a képviselő-testület tagja:

Perge József	250 szavazatot kapott,
Dr. Kenyeres Imre	247-et,
Székely László	234-et,

Molnár János	228-at,
Szabics József	181-et,
Körmendiné Baksán Mária	178-at,
Egri Antal	173 szavazatot kapott.

A többi képviselőjelölt a következő szavazatot kapta:

Mátrai István	164
Gálné Dévai Zsuzsanna	149
Turi József	142
Bánhegyi Tamás	135
Dr. Czinege Mária	132
Bene Lajos	130
Hosszú Lajosné	107
Dede Géza	106
Varga Csaba	106
Hosszu András	102
Szabó Sándor	93
Buczko Zoltánné	92
Czinege Béla	89
Kriston Hossó László	84
Papp Sándor	77
Koszna Anita	74
Kovács Zsoltné	72
Kóródi László	69
Fazekas István	65
Tőreki István	63
Vincze Sára Zsuzsanna	46
Kaszás Mihály	35
Kovács Sándor László	34
Kenéz Jánosné	32

A névjegyzékben 936 választópolgár szerepelt, közülük szavazóként megjelent 705. A részvételi arány 75%-os volt. A képviselők választásánál 16, a polgármester választásánál 6 db érvénytelen szavazatot találtak. A Helyi Választási Bizottság tagjainak száma 14 fő volt, ebből 5 fő választott tag és 9 fő delegált tag.

Mivel a törvényi határidőn belül az eredmény ellen kifogás nem érkezett, a választás eredménye jogerőre emelkedett.

Köszöni.

Megbízólevelek átadása. A választási eredmény szerint.

## **2. Napirendi pont: Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele.**

Szabics József korelnök megkéri Potornainé Szűcs Katalin jegyzőt, hogy a képviselők eskütételéhez olvassa elő az eskü szövegét.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző megkér mindenkit, hogy az eskütételhez szíveskedjenek felállni. Először a képviselő-testület tagjait kéri meg, hogy mondják utána az eskü szövegét. Előolvassa az eskü szövegét.

A képviselők esküt tesznek.

Szabics József korelnök felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester eskütételéhez olvassa elő az eskü szövegét.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző előolvassa elő az eskü szövegét.

Cséti Attila polgármester esküt tesz.

### **3. Napirendi pont: A polgármester illetményének megállapítása.**

Szabics József korelnök: A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló 1994. évi LXIV. törvény 3.§ (1) bekezdése alapján előterjeszti a korábban már kiküldött leirat szerint a polgármester illetményére vonatkozó javaslatot. Mielőtt felolvassa a javaslatot bejelenti, hogy előzetes egyeztetés alapján Cséti Attila polgármester nem vesz részt a szavazásban személyes érintettsége miatt.

Felolvassa a határozati javaslatot.

Határozati javaslat Cséti Attila polgármester illetményének meghatározásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1994. évi LXIV. törvény a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről, és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló, többször módosított 1992. évi XXIII. törvény alapján Cséti Attila polgármester illetményét 345.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben elfogadják a határozati javaslatot, azt kézfelnyújtással jelezzék.

Megállapítja, hogy a határozatot a képviselő-testület 7 igen, ellen és tartózkodó szavazat nélkül, egyhangúan elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

#### **136/2006.(X.12.) sz. Kt. határozat**

**Cséti Attila polgármester illetményének meghatározásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről, és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló többször módosított 1992. évi XXIII. törvény alapján Cséti Attila polgármester illetményét 345.000 forint/hó összegben állapítja meg.**

**Határidő: 2006. október 1-től folyamatos**

**Felelős: Potornainé Szűcs Katalin jegyző**

**Erről értesülnek:**

- 1) Cséti Attila polgármester**
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**
- 3) Képviselő-testület tagjai**
- 4) Polgármesteri Hivatal Gazdasági Csoportja**

Szabics József korelnök a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló 1994. évi LXV. törvény 18.§-a értelmében előterjeszti a korábban már kiküldött anyagot, a polgármester költségátalányára vonatkozó javaslatot.

Felolvassa a határozati javaslatot.

Határozati javaslat Cséti Attila polgármester költségátalányának meghatározásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről, és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény alapján Cséti Attila polgármester költségátalányát 103.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

Mielőtt szavazásra bocsátja a javaslatot, bejelenti, hogy előzetes egyeztetés alapján Cséti Attila polgármester nem vesz részt a döntéshozatalban személyes érintettsége miatt.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben elfogadják a határozati javaslatot, azt

kézfelnyújtással jelezzék.

Megállapítja, hogy a határozati javaslatot a képviselő-testület 7 igen, ellen és tartózkodó szavazat nélkül, egyhangúan elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

#### **137/2006.(X.12.) sz. Kt. határozat**

#### **Cséti Attila polgármester költségátalányának meghatározásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről, és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény alapján Cséti Attila polgármester költségátalányát 103.000 forint/hó összegben állapítja meg.**

**Határidő: 2006. október 1-től folyamatos**  
**Felelős: Potornainé Szűcs Katalin jegyző**

**Erről értesülnek:**

- 1) Cséti Attila polgármester**
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**
- 3) Képviselő-testület tagjai**
- 4) Polgármesteri Hivatal Gazdasági Csoportja**

Szabics József korelnök köszöni. Az ülés vezetését átadja Cséti Attila polgármester úrnak.

#### **4. Napirendi pont: A polgármesteri program ismertetése.**

Cséti Attila polgármester: „Nagy tisztelettel köszöntök minden megjelentet. Külön köszöntöm Dr. Hajdu Lajost Berekfürdő korábbi polgármesterét, aki összességében 10 évig irányította, vezette a községet. A továbbiakban is számítok munkájára, kérem, hogy az elkövetkezendő időszakban is segítse az új képviselő-testület munkáját.

Köszönetemet fejezem ki az önkormányzati választás előkészítésében és lebonyolításában résztvevőknek. Az ő fedhetetlen és pontos munkája biztosította azt, hogy Berekfürdőn az október 1-jén megrendezett választás szabályosan, komolyabb fennakadás nélkül a választási törvényben meghatározott módon, minden jelölt megalégedésére zajlott le. Hatalmas és felelősségteljes munkát végeztek, köszönet érte.

Tisztelt megjelentek!

Minden Berekfürdőben lakónak – legyen az állandó lakos vagy üdülőtulajdonos – elemi érdeke, hogy a település biztonságos és stabil fejlődési irányban induljon meg. Ehhez minden szükséges erőforrással rendelkezünk. Vannak magasan képzett szakembereink, akik tudásuk és kapcsolatrendszerük révén jelentősen elősegíthetik a település fejlődését. Vannak kiváló szakmunkásaink, akik munkája révén megvalósulhatnak azok a beruházások, melyek már vagy folyamatban vannak, vagy még csak a tervezés stádiumában vannak. Vannak aktív fiatalok, akik a tanulás vagy a sport területén tudják öregbíteni Berekfürdő hírnevét. Vannak olyan örökifjú nyugdíjasaink, akik tapasztalatukkal, szabadidős tevékenységükkel, (gondolok itt a nyugdíjas klubra, énekkarra, egyéb tevékenységeikre) jó kedvükkel hasznos tagjai a településünknek.

Végül de nem utolsó sorban van egy kiváló gyógyvízzel ellátott fürdőnk, mely ide csalogatta azokat a vendégeket, akiknek itt elköltött forintjaiból fenn tudjuk tartani az iskolát, az óvodát, polgármesteri hivatalt és fejleszteni tudjuk Berekfürdőt.

A fejlesztésekről.

Berekfürdő motorja a fürdő.

Folytatni kell a megkezdett beruházásokat (vízforgató gépház, ikermedence átépítése, uszoda temperálása, szálló bővítése), valamint el kell kezdeni új fejlesztéseket (gyermekmedence, fürdőn belüli homokos sportpálya kialakítása) valamint további fejlesztések előkészítésén kell dolgoznunk (mint a fedett fürdő rendbetétele, a fürdő szépítése).

Az első időszakban mindent ennek kell alárendelni. Ehhez kell megteremtünk a pénzügyi forrásokat. Itt fontos szerepet szánok a helyi vállalkozóknak is.

Jelentős bevételi forrást jelent a 80 önkormányzati telek eladásából várhatóan befolyó, több mint 200 millió forint, valamint az idegenforgalmi adó visszatérítés átalakításából származó évi 2-3 millió forint. A fedett fürdő rendbetételével, a turisztikai reklámtevékenység átalakítása és új lapokra helyezésével nyújtani tudjuk a szezont, mely újabb milliókkal gazdagíthatja Berekfürdő kasszáját.

Az így megnövekvő bevételekből kidolgozott ütemterv alapján be tudjuk indítani az aszfaltozási programot, EU komfort játszótereket tudunk építeni, folytatni tudjuk az iskola épület felújítását, az óvoda további korszerűsítését.

Biztosítani tudjuk a fiatalok tanulásának és továbbtanulásának anyagi feltételit, a munkában megfáradt nyugdíjasok ellátását, gondtalan öregkorukat.

Mi történt az elmúlt másfél hétben.

- Hozzáálltunk egy járdaépítési és felújítási program előkészítéshez, hogy Berekfürdőn egységes elvek alapján épülhessenek a járdák, ne pedig balesetveszélyt jelentsenek egyes helyeken.
- Elkezdtük egy saját virágkertészet kialakításának előkészületeit, ahol 3-4 főnek tudnánk munkahelyet és kerestet biztosítani. Az itt megtermelt virágokat a közterületeken helyeznénk el, de magánszemélyek is vásárolhatnak önköltségi áron.
- A Művelődési Ház szervezésében fog megjelenni havi rendszerességgel a Bereki újság, melyben az önkormányzat, képviselő-testület, intézmények, civil szervezetek, magánszemélyek munkájáról lehet olvasni, valamint a bereki lakosok részére ingyenes hirdetési lehetőséget biztosítunk.
- Új alapokra helyezzük a „művésztáborok” finanszírozását. A táborhoz szükséges pénzt magánszemélyek, vállalkozók, valamint pályázati források fogják biztosítani. Valamint a település honlapján egy virtuális galériát hozunk létre, melyre az értékesítésre szánt alkotásokat tesszük fel. Az ebből befolyó összeget a település fejlesztésére fogjuk fordítani.
- Felállítottuk a kötelezően létrehozandó (pénzügyi és szociális) bizottságokon túl egy fejlesztési és beruházási, valamint egy marketing és turisztikai bizottságot. Az itt dolgozó képviselők lesznek felelősek az adott terület megfelelő működéséért, őket lehet megkeresni egy-egy problémával és javaslattal.
- Fontos, hogy a lakosság véleményét minél hamarabb és teljes körűen megismerje a képviselő-testület, valamint bevonjunk minél több embert az előkészítő tevékenységbe. Ennek érdekében létrehozunk egy kerekasztalt, ahol a helyi vállalkozók, civil szervezetek, szállásadók rendszeresen, magánszemélyek elmondhatják javaslataikat, véleményeiket, így segítve a testület munkáját.

Mindezeket azonban csak összefogással, egymás iránti tisztelettel tudjuk megvalósítani. Ellenkező esetben veszélyben lesz az iskola, az óvoda, a fürdő és Berekfürdő is.”

Köszöni, hogy meghallgatták.

Megkéri Dr. Hajdu Lajost, hogy a leköszönő képviselőknek adja át az emléklapot.

Dr. Hajdu Lajos: Kedves berekiek, kedves volt testületi tagok, kedves jelenlegi képviselő-testületi tagok. A polgármester úr szavaihoz csatlakozik. Amit tud, szívesen átad, és a segítségét felajánlja a képviselő-testületnek, illetve a polgármesternek.

Átadja az emléklapokat a 2002-2006. között Berekfürdő község képviselő-testületének tagjainak, akik elég sok problémával küszködtek, annak ellenére elég jelentős 4 évet tudhatnak magukénak, hiszen közel fél milliárdos beruházást hajtottak végre.

Átadja az emléklapokat, és a 15 éves önállóságot jelképező emléklakettet.

Köszöni. Jó munkát kíván és minden jót kíván az új képviselő-testületnek.

Cseti Attila köszöni a testület nevében a jókívánásokat. Átadja a szót Molnár János képviselő úrnak.

## **5. Napirendi pont: Díszpolgári kitüntetés átadása.**

Molnár János képviselő elmondja, hogy az előző képviselő-testület egy feladatot rótt rá, melynek most nagy örömmel tesz eleget. Örül neki, hogy az előző ciklus lezárásaként egy számára hálás feladatnak tehet eleget.

1992-ben az akkori testület hozott egy rendeletet, amelyből felolvas egy rövid részt a díszpolgári címről. Berekfürdő Község Képviselő-testülete érdemi elismerésként díszpolgári címet adományoz annak az élő vagy holt magyar vagy külföldi állampolgárnak, aki Berekfürdő község fejlesztéséért kiemelkedően dolgozott, társadalmi, gazdasági, tudományos, és művészeti téren maradandó alkotásával, tevékenységével elősegítette a község fejlődését, társadalmi, gazdasági, kulturális előbbre haladását. Munkásságával hozzájárult a község tekintélyének emeléséhez. Ilyet eddig ketten kaptak, mindketten haláluk után, Pávai Vajna Ferenc, a bereki kutak fúrása az ő nevéhez fűződik. Az hogy Berekfürdő van és létezik, az a melegvizes kutaknak köszönhető. A másik díjat Veress Zoltán kapta, akinek a nevét az Általános Iskola is viseli. Ő az üvegyár alapítója, tulajdonosa, később igazgatója volt, amely mindannyiuk legnagyobb sajnálatára ma már a múlté. Nagyon bízik benne, hogy a víz nem jut erre a sorsra.

Érkezett az előző testülethez egy kérvény, melyet felolvas. Alulírottak, mint Berekfürdő község önállóságát előkészítő bizottság tagjai ezúton terjesztjük a Tisztelt Képviselő-testület elé, hogy Dr. Hajdu Lajos polgármesternek a községért tett áldozatkész munkájának, a község önállóságáért végzett munkája, 10 éves polgármestersége, és 4 éves képviselői munkája elismeréseként díszpolgári címet adományozzon. Aláírta a felterjesztést az előkészítő bizottság tagjai közül Fagyal Zsolt, Klement Lajos, Lénárt Károly, Id. Perge József, Selmeczi Tamás, Id. Fodor Sándor, Kiss Sándor, Körmentiné Baksán Mária, Sebestyén László, Tóth László. A felterjesztéssel az előző képviselő-testület egyetértett, és nagy örömmel tett eleget. Felolvassa a jegyzőkönyvi kivonatot a határozatról. Kivonat a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2006. szeptember hó 19. napján tartott zárt ülésének jegyzőkönyvéből.

135/2006.(IX.19.) sz. Kt. határozat díszpolgári cím adományozásáról. Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a díszpolgári cím, valamint a „Berekfürdőért” kitüntetés alapításáról és adományozásáról szóló 1992. évi 2. sz. rendelet alapján érdemi elismerésként díszpolgári címet adományoz Dr. Hajdu Lajos polgármesternek. A Képviselő-testület megbízza Molnár János alpolgármestert, hogy ünnepélyes keretek között gondoskodjon a kitüntetés átadásáról. Határidő: 2006. október 31.

Úgy gondolta, hogy mivel ez a határidő nem volt olyan hosszú idő, erre a legalkalmasabb alkalom az alakuló ülés, amikor várhatóan október 31-ig a legtöbben jönnek el Berekfürdőre, legtöbben szerezhetnek erről személyesen tudomást, és bízik abban, hogy akik nincsenek itt, azoknak is elviszik a híret. Átadja az oklevelet és egyben megköszöni Dr. Hajdu Lajosnak mindazt a munkát, amivel ezt kiérdemelte. Felolvassa az oklevél tartalmát. Berekfürdő Község Önkormányzata díszpolgári címet adományoz Dr. Hajdu Lajos polgármesternek a bereki termálvíz gyógyvízzé nyilvánításáért, a község önállóságáért végzett önzetlen munkájáért, valamint Berekfürdő kulturális és művészeti hagyományainak megteremtéséért és megőrzéséért. A hálás berekfürdőiek nevében Molnár János alpolgármester.

Úgy gondolja, hogy az nem kérdés, hogy miért ez a három dolog szerepel az oklevélen. A bereki termálvíz gyógyvízzé nyilvánítása, ha még mindig termálvíz lenne, nem pedig gyógyvíz, hiába ugyanarról a vízről van szó, értékében, hírében közel sem ugyanaz. Ez Dr. Hajdu Lajos nevéhez fűződik. A község önállóságáért végzett önzetlen munkája megint nem kíván magyarázatot. Mindenki tudja, hogy ez az ő érdeme, noha sokan segítettek ebben. Fontosnak tartja, hogy egy fürdő településhez hozzátartozik a kulturális és művészeti hagyományok megteremtése és megőrzése. Reméli, hogy ezt a mindenkori testület és minden lakos fontosnak fog tartani, és az egyensúlyokat nem eltévesztve, tovább fogja ápolni.



Egy érme is tartozik az oklevélhez, mely Berekfürdő község díszpolgára feliratot tartalmazza Berekfürdő címerével, a hátoldalán pedig Dr. Hajdu Lajos neve szerepel. Az érme Györfi Lajos munkája.

Átadja az oklevelet és az érmét.

Átadja az emléklapot Dr. Hajdu Lajos polgármesternek, mely a 2002-2006. év között Berekfürdő község polgármestereként végzett munkájának elismeréseként.

Dr. Hajdu Lajos a kitüntetést átvéve megköszöni azoknak, akik segítségével nélkül nem érheték volna el Berekfürdő hön áhított önállóságát. Megköszöni annak az 1041 választópolgárnak, akik akkor elmentek szavazni. A bereki állandó lakosoknak, az üdülőtulajdonosoknak. Elsősorban megköszöni azoknak, akik nagy dolgokat cselekedtek akkor. Köszöni azoknak az ingatlanulajdonosoknak, akik fekvőbetegesen elhozatták magukat, hogy itt szavazhassanak. Azoknak az üdülőtulajdonosoknak, akik a városi vélemény ellenére szintén részt vettek a népszavazáson. Külön megköszöni az előkészítő bizottság tagjainak az önzetlen segítségét, és valamennyi munkatársának, bereki lakosnak, nyaralótulajdonosnak, akik az elmúlt 15 év alatt segítették a község fejlődését. Megköszöni elsősorban Gabikának, a feleségének. Az új polgármesternek előlegként egy 15 évre szóló Berek barát emléklakettet átad.

Cséti Attila polgármester megköszöni a megelőlegezett kitüntetést. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy 15 perc szünet lesz a gratulációk átadása érdekében, és szünet után a képviselő-testület megválasztja az alpolgármestert, dönt az alpolgármester tiszteletdíjáról, javadalmazásáról, majd az SZMSZ módosítás és a bizottságok felállítása következik.

Szünet.

## **6. Napirendi pont: Az alpolgármester megválasztása.**

Cséti Attila polgármester: Az 1990. évi LXV. törvény 34.§ (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület a saját tagjai közül a polgármester javaslatára titkos szavazással – a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ. A névszavazás eredményei alapján úgy gondolja, hogy a legtöbb szavazatot kapott képviselőre illik javaslatot tenni. Mielőtt ezt megtenné és megindokolná döntését, elmondja, hogy a törvény értelmében titkos szavazással kell a testületnek erről határoznia, ezért egy háromtagú szavazatszámoló bizottságot kell felállítani, melynek elnökének javasolja Egri Antalt, tagjainak pedig Perge Józsefet és Szabics Józsefet. Megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek észrevétele ezzel kapcsolatosan?

Nincs.

Szavazásra bocsátja a kérdést, hogy a képviselő-testület elfogadja-e titkos szavazáshoz szavazatszámoló bizottság elnökének Egri Antalt. Aki egyetért, kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 8 igen, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta.

Megkérdezi, hogy a képviselő-testület tagjait, hogy a szavazatszámoló bizottság tagjainak elfogadják-e Perge Józsefet és Szabics Józsefet? Aki egyetért vele, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 8 igen, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta.

Megállapítja, hogy a szavazatszámoló bizottság elnöke Egri Antal, tagjai Perge József és Szabics József. Erről a következő határozat született:

### **138/2006.(X.12.) sz. Kt. határozat**

#### **Ideiglenes szavazatszámoló bizottság létrehozásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester megválasztása céljából ideiglenes szavazatszámoló bizottságot hoz létre, melynek**

**elnöke: Egri Antal**  
**tagjai: Perge József**  
**Szabics József.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Szavazatszámoló bizottság tagjai
- 2) Cséti Attila polgármester
- 3) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 4) Képviselő-testület tagjai

A szavazást titkosan fogják lebonyolítani, a jegyző asszony elkészítette a szavazólapokat. Tájékoztatja a megjelenteket, illetve a képviselő-testület tagjait a javaslatáról és a döntés háttéréről. A legtöbb szavazatot Perge József kapta, azonban összeférhetetlenség áll fenn, mivel a törvény kimondja, hogy az önkormányzat által alapított intézmény vezetője nem tölthet be ilyen tisztséget. Az előzetes egyeztetés alapján Perge József fenntartja az összeférhetetlenséget. Így az előzetes egyeztetés alapján a következő legtöbb szavazatot kapó képviselőt jelöli meg alpolgármesternek, Dr. Kenyeres Imrét. Kéri a jegyző asszonyt, hogy ossza ki a titkos szavazáshoz szükséges papírokat. Megkérdezi Dr. Kenyeres Imrét, hogy nyílt ülésen, vagy zárt ülésen kéri a tárgyalást.

Dr. Kenyeres Imre képviselő: Maradhat nyílt ülés.

Cséti Attila polgármester megkérdezi Dr. Kenyeres Imrét, hogy részt kíván-e venni a szavazáson?

Dr. Kenyeres Imre képviselő: Igen.

Cséti Attila polgármester: Megkérdezi a képviselő-testületet, mivel jogszabály szerint a képviselő-testület kizárhatja az érintetet a szavazásból, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatosan észrevétele? A képviselő-testület egyetért-e azzal, hogy Dr. Kenyeres Imre szavazzon saját személyét érintő dologban? Kéri kézfeltartással jelezzék. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen, ellen és tartózkodó szavazat nélkül, egyhangúan egyetért azzal, hogy Dr. Kenyeres Imre saját személyét érintő ügyben szavazzon.

Megkéri a szavazatszámoló bizottságot, hogy álljon föl. A szavazás idejére technikai szünetet rendel el.

Technikai szünet. Titkos szavazás.

Egri Antal a szavazatszámoló bizottság elnökeként tájékoztatja a jelenlévőket, hogy minősített többségi szavazat szükséges az alpolgármester megválasztáshoz. 4 igen és 4 nem szavazatot kapott Dr. Kenyeres Imre, tehát a képviselő-testület nem választotta meg alpolgármesterré.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy mivel a polgármester úr által javasolt személy nem kapta meg a minősített többségi 5 igen szavazatot, így az alpolgármesteri tisztség nem kerül betöltésre. A következő testületi ülésen újabb javaslatot fog tenni a polgármester úr, és ez mindaddig folytatódik, amíg a képviselő-testület alpolgármestert nem tud választani. Alpolgármestert választani kötelező.

Cséti Attila polgármester köszöni a jegyző asszonynak a kiegészítést. Sajnálja.

A képviselő-testület részére napirendet módosító javaslata van. A 7. napirendi pontot halasszák el későbbi időpontra megtárgyalni, mely az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározásáról szól. Ki az, aki egyetért a javaslattal? Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül, egyhangúan elfogadta.

## **7. Napirendi pont: SZMSZ felülvizsgálata, módosítása.**

Cséti Attila polgármester előzetes egyeztetés alapján az alábbi határozati javaslatot teszi a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatáról. Javasolja, hogy a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete bízta meg Potornainé Szűcs Katalin jegyzőt, hogy 2006. november 30-ig vizsgálja felül a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatát, és módosítási javaslatait terjessze a képviselő-testület elé.

Van-e ezzel kapcsolatosan valakinek észrevétele?

Nincs.

Ki az, aki ezzel egyetért? Megállapítja, hogy a határozati javaslatot a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

### **139/2006.(X.12.) sz. Kt. határozat**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízta Potornainé Szűcs Katalin jegyzőt, hogy a 2006. november 30-ig vizsgálja felül a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatát, és módosítási javaslatait terjessze a képviselő-testület elé.**

**Felelős: Potornainé Szűcs Katalin jegyző**

**Határidő: 2006. november 30.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Cséti Attila polgármester**
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**

## **8. Napirendi pont: Bizottságok létrehozása.**

Cséti Attila polgármester elmondja, hogy a törvény értelmében két olyan bizottságot kell létrehozni, amely kötelező és a képviselő-testület további bizottságok létrehozását határozhatja el.

Előzetes egyeztetések alapján az alábbi bizottságokat javasolja létrehozni.

Pénzügyi, ügyrendi és vagyonynyilatkozatot ellenőrző bizottság. Elnökének javasolja Szabics Józsefet, tagjainak Székely Lászlót és Egri Antalt, bizottság külső tagjainak Tóth Lászlónét és Szekeres Andrásné.

Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele, javaslata?

Kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a javaslatot a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

A másik kötelezően létrehozandó bizottság a szociális és humánpolitikai bizottság. Elmondja, hogy eddig csak szociális bizottság működött Berekfürdőn, ezt szeretné kiegészíteni humánpolitikai tevékenységgel, melynek feladata kulturális rendezvények, sport tevékenység, és civil szervezetekkel kapcsolatos teendők koordinálása.

A bizottság elnökének javasolja Körmendiné Baksán Mária, a bizottság képviselő tagjának Székely Lászlót, a bizottság külső tagjának Bodnár Andrásné. Megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy ezzel kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele, javaslata?

Nincs.

Szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a javaslatot a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

A következő beruházási és fejlesztési bizottság. A bizottság elnökének javasolja Perge Józsefet, a bizottság tagjainak Szabics Józsefet és Molnár Jánost, a bizottság külső tagjainak: Dr. Kovács Tibort és a Berekfürdő Község Települési és Idegenforgalom Fejlesztési Alapítvány mindenkori elnökét, jelenleg Kovács S. Lászlót. Van-e valakinek észrevétele, javaslata?

Nincs.

Szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a határozati javaslatot a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

A következő marketing és turisztikai bizottság. A bizottság elnökének javasolja Molnár Jánost, a bizottság tagjának Egri Antalt, a bizottság külső tagjának Varga Zsoltot. Van-e valakinek észrevétele, javaslata?

Nincs.

Szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a javaslatot a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Az elfogadott javaslatok alapján előterjeszti a szervezeti és működési szabályzat módosítását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület az SZMSZ módosítását 8 igen, ellen és tartózkodó szavazat nélkül, egyhangúan elfogadta, erről a következő rendeletet alkotta:

**20/2006.(X.12.) sz. Kt. rendelet**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 19/2003.(IX.09.) sz. rendelet módosításáról.**

*(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Cséti Attila polgármester: A képviselő-testület ülését bezárja, megköszöni mindenkinek a részvételt.

k. m. f.

**/: Cséti Attila :/  
polgármester**

**/: Potornainé Szűcs Katalin :/  
jegyző**

Jegyzőkönyv hitelesítés:

**/: Körmentiné Baksán Mária :/  
képviselő**

**/: Székely László :/  
képviselő**